



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ голови обласної державної адміністрації

30.10.2020

№ 587

Про роботу з оцифрування документів
Національного архівного фонду в
Державному архіві Житомирської області

Відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Положення про Державний архів Житомирської області, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 07.10.2019 № 362 Держархів області організовує свою діяльність та здійснює управління архівною справою і діловодством на території області.

Створення цифрового фонду користування документами НАФ – це один із пріоритетних напрямів діяльності Державного архіву Житомирської області.

Державним архівом Житомирської області в цілому забезпечено сканування документів Національного архівного фонду, які зберігаються у фондах, налагоджено процеси виготовлення електронних файлів, їх зберігання, оприлюднення та використання.

Робота над створенням фонду користування документами Національного архівного фонду в Держархіві області розпочата з 2011 року. Проте через відсутність нормативно-правової бази, єдиної методики створення цифрових копій архівних документів, їх обліку, забезпечення збереженості та доступу до них, а також через недостатність належного матеріально-технічного і кадрового забезпечення, процеси створення і зберігання цифрових копій відбувалися вкрай неефективно. Упродовж 2011-2016 років фонд користування налічував лише 34 365 цифрових копій на 16 727 аркушів та 793 цифрові копії на 12 описів справ.

Ураховуючи зростаючий попит на електронні послуги, збільшення запитів громадян на отримання цифрових копій архівних документів, з лютого 2017 р. у структурі архіву створено сектор наповнення фонду користування у складі 2 посад, на який покладено функції з виконання вищезазначених робіт. Електронні файли виготовлялися цифровими фотоапаратами Canon PowerShot G9, підключеними до комп'ютерної техніки, яка одночасно зберігала цифрову копію архівного документу.

У 2019 році придбано два сканера CZUR ET 16 PLUS, що значно пришвидчило процес сканування архівних справ та зменшило витрати бюджету робочого часу для обробки виготовлених скан-копій.

З 2017 року Держархів області поповнив фонд користування на 541 706 електронних файлів, суцільно оцифровано 1 892 архівні справи та 863 описи справ, з них 859 описів дорадянського періоду (до 1917 р.) та 4 описи радянського періоду на 85 899 електронних файлів.

Ураховуючи потреби громадськості в архівній інформації Держархів області постійно працює над пошуком шляхів вирішення проблем та удосконалення своєї діяльності у напрямках цифровізації та використання наявних електронних ресурсів та можливостей.

Забезпечення онлайн-доступу до архівних інформаційних ресурсів та ретроактивне оцифрування архівних документів є однією із пріоритетних цілей архівних установ Житомирської області.

Ураховуючи вищезазначене та на виконання рішення колегії обласної державної адміністрації від 29.10.2020 :

1. Державному архіву Житомирської області вжити заходів щодо покращення організації роботи з пришвидшення процесів оцифрування документів Національного архівного фонду.

2. Райдержадміністраціям, рекомендувати міськвиконкомам та об'єднаним територіальним громадам:

1) вжити заходів для налагодження процесу оцифрування документів Національного архівного фонду в архівних відділах (секторах) райдержадміністрацій та міських рад;

2) забезпечити архівні установи необхідною оргтехнікою для оцифрування документів.

3. Державному архіву Житомирської області здійснювати контроль та надавати організаційно-методичну допомогу архівним установам області у налагодженні процесу оцифрування архівних документів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Градівського В. М.

Голова



Віталій БУНЕЧКО